
館山市広報『だん暖たてやま』市民意識調査アンケート 
 

市民の皆さんに館山市広報『だん暖たてやま』をもっと手に取っていただき、

もっと館山を好きになってもらうために、広報紙について日頃感じていること

についてご意見をお願いします。 

 
調査期間／令和６年 11月 20日（水）から 12月 27日（金） 

問 合 せ／館山市秘書広報課（℡0470－22－3121） 

 
該当する項目に✓を付けてください 

Ｑ１．回答者の年代 
□10代  □20代  □30代  □40代  □50代  □60代   

□70代  □80代以上  □回答しない 

 

 

Ｑ２．市広報紙を読む頻度 
□毎号読んでいる   

□たまに読んでいる   

□ほとんど読んだことがない   

□読んだことがない 

 

（Ｑ２で「毎号読んでいる」「たまに読んでいる」を選んだ方） 

Ｑ３-１．市広報紙でよく読む内容（最大３つ） 
□イベント   □まちの出来事  □市民インタビュー    □防災、防犯   

□学校、教育  □子育て     □障害福祉・高齢者福祉  □医療、健康   

□税金関係   □市の財政状況（予算・決算等）   

□その他[               ] 

 

（Ｑ２で「毎号読んでいる」「たまに読んでいる」を選んだ方） 

Ｑ３-２．市広報紙で読みたい・知りたい内容（最大３つ） 
□イベント   □まちの出来事  □市民インタビュー    □防災、防犯   

□学校、教育  □子育て     □障害福祉・高齢者福祉  □医療、健康   

□税金関係   □市の財政状況（予算・決算等）   

□その他[               ] 

 

（Ｑ２で「毎号読んでいる」「たまに読んでいる」を選んだ方） 

Ｑ４．市広報紙の保存について 
□数年分保存している 

□１年分保存している 

□１か月（次の号が来るまで）保存している 

□保存していない 

（Ｑ６へ） 

 

[裏面あり] 

Q3‐１へ 

Q５へ 

市ホームページから

も回答できます 



（Ｑ２で「ほとんど読んだことがない」「読んだことがない」を選んだ方） 

Ｑ５．市広報紙を読んだことがない理由 
□必要な情報はホームページなどのインターネットから得ているため 

□興味や関心がないため 

□必要な情報が載っていないため 

□読む時間がないため 

□内容が分かりにくいため 

□市広報紙の存在を知らなかった 

□その他[               ] 

 

 

（以下、全員 回答対象） 

Ｑ６．市広報紙の改善してほしいところ 
□写真やイラストが少ない            □文章量が多い 

□文字の大きさや色が読みにくい         □専門用語が多い 

□レイアウト（写真や文章の配置）が読みにくい  

□その他[               ] 

 

 

Ｑ７．市広報紙の発行について 
□紙媒体を全世帯に配布する継続が好ましい 

□ホームページやアプリなどネット媒体を活用して、印刷部数を減らして構わない 

□紙媒体の市広報紙は不要である（個々の情報取得のみで良い） 

□その他[               ] 

 

 

Ｑ８．市政情報の入手方法（複数選択可） 
□館山市広報紙       □館山市ホームページ   □館山市安全・安心メール 

□掲示物（ポスターなど）  □各種 SNS（X、Facebook、Instagram、LINE） 

□新聞・テレビ       □友人・知人       □特になし 

□その他[               ] 

 

 

Ｑ９．館山市のアカウントを登録しているＳＮＳ（複数回答可） 
□Ｘ（旧 Twitter）  □Ｆａｃｅｂｏｏｋ  □Ｉｎｓｔａｇｒａｍ  □ＬＩＮＥ 

 

 

Ｑ１０．その他、市広報紙に関するご意見 
 

 

 

 

 

 

 

～ご協力ありがとうございました～ 


